SEVGİ VE ARKADAŞLIK HER ŞEYİN İLACIDIR
Bir varmış bir yokmuş küçük bir kasaba varmış. Bu kasabada yaşayan dört kafadar arkadaş varmış.  Bu çocuklar her zaman birlikte oynar, okula gider, gezerlermiş.  
Bu çocukların kendilerinin de çok sonra fark ettikleri özel güçleri varmış.  Oğuzhan'ın  gücü karşısındakinin aklından geçenleri bilmekmiş. Ege'nin özel yeteneği uçmakmış.  Samet'in ise gelecekte ne olacağını bilmekmiş ve Canın özel yeteneği  ise görünmez olmakmış. Bir gün ormanda gezerken otların arasında kapı olduğunu fark etmişler. O kapıyı açıp içeri girdiklerinde içeride küçük küçük insanlar görmüşler önce korkmuşlar sonra Oğuzhan'ın yeteneği sayesinde onların kötü olmadığını sadece farklı oldukları için ailede tarafından istenmeyen çocuklar olduğunu anlamışlar. Sonra konuşmaya başlamışlar.  Cüce çocukların hayalleri uzayıp elma toplamakmış.  Ege, ben bunu size yapabilirim,  demiş.  Cüceleri sırayla elma bahçesi de götürüp yeteneği sayesinde yukarı kaldırarak elma toplamış. Çok iyi anlaşmışlar, sürekli ormana cücelerin yanına gidiyorlarmış sonra bu dört arkadaş araştırmaya başlamışlar, çok üzülüyorlarmış.  Cücelerin haline çevreden ve ormandan bir çok ot ve bitki toplamışlar bunları ilaç haline getirmişler. Her gün gizli gizli cücelerin yanına giderek hem yiyecek içecek hem de ilaçlarını götürürlermiş. Kitaplardan araştırma yaparlarmış.  Bu arada sürekli dua ederlermiş  cüceler için cüceler de onların gelme saatlerini iple çekerlermiş. Bir sabah Can cücelere sormuş.  Bugün benden ne istersiniz? Cücelerin cevabı; Biz ailemizi çok özledik ama onlar bizi istemiyor. Onlar bizi görmeden biz onları görebilir miyiz?  Can tabi ki ben görünmez olabiliyorum, sizi de görünmez yapabilirim, ama bir saat süremiz var. Tamam demişler cüceler sonra cüceleri görünmez yapıp, kasabaya inmişler. Ailelerini görmüşler aileler de çocukları çok özlediğini konuşuyorlarmış annesi cücelere eve getirelim diyordu babası ise ben de özlüyorum ama komşular istemiyor ne yapabilirim diyordu.  Cüceler bunları duydu ve keşke biz de normal çocuklar olsaydık, evimizde olsaydık, ailelerimizle birlikte olsaydık, okula gitseydik demiş. Sonra Can arkadaşlarına toplayıp cücelerin yanına gelmişler cücelere bir yıl boyunca otlardan yaptıkları ilacı içirmişler ve onları çok sevmişler onlara farklı görmemişler. 
Cüceler bu duruma çok seviniyorlarmış sevgi ve ilgi göremedikleri için bu sevgi onları gün geçtikçe uzatıyor iyileştiriyormuş. Bu sırada bizim mucitlerin de dersleri ve başarıları gün geçtikçe artarak çoğalıyormuş. Çocuklar cüceleri görünmez yaparak ara ara okula götürürlermiş. Çocuklar okulda okuma yazma öğrenmişler.  Sonra kulübede çocuklar cücelere ders çalıştırmış. Çocuklar bir gün ormanda mor renkli bir bitki görmüşler bu bitkiyi araştırmaya başlamışlar, bu bitki senede bir kere,bir tane olurmuş. Oğuzhan özel yeteneği sayesinde anlamış.  Arkadaşlar bu tek bir bitki bunu cücelere yedirmeliyiz.  Bu boy uzatan bitkiymiş zaten, boyları uzamaya başlamıştı. Bunu da yedirirsek tamamen uzarlar demiş bu bitkinin olgunlaşmasını beklerken cüceleri zaman zaman kasabaya indirip ailelerini gösterirlermiş.  Cüceler her geri dönüşte annelerini çok özlerlermiş bu bizim suçumuz değildi derlermiş.  Çocuklar onlara teselli verirmiş onları eğlendirmek için her bir ayrı ayrı uğraşırmış. Ege onları uçurup gökyüzünü güneşi ayı göstermiş.  Can ise onları parka,okula oyun yerlerine götürmüş beraber çok eğlenmeye başlamışlar. Çocuklar, her gün gidip bitkiyi kontrol ederlermiş, bir şey olmasın diye kenarlarına çit bile örmüşler. Aradan bir iki hafta geçmiş sonra Can bitkiye bakmaya gittiğinde ne görsün keçinin ağzında bitki sonra onu kovalayarak hızla ağzından almış bitkiye bir şey olacak diye çok korkmuş hemen kulübeye gitmiş bitkiyi toplanmış. Cüceler çok heyecanlanmış tamamen uzayacak mıyız diye soruyorlarmış çocuklar siz böyle de kalsanız uzarsınız da biz hep arkadaş kalırız demişler.  Siz daha da çok özel ve daha güzelsiniz demişler.  Sevgi böyle bir şeymiş sonra ilaç hazır olmuş içmişler, beklemeye başlamışlar,  birden farklılık olmuş.  Daha da uzamaya başlamışlar yüzleri elleri ayakları değişiyormuş.  Gün geçtikçe cüceler uzamış ve büyümeye başlamış.
 Her gün dua edip ilaçları içmişler uzamışlar, ailelerine evlerine kavuşmuşlar ve hepsi çok mutlu olmuşlar gerçek hayatta biz çocuklara sevgi, ilgi ve özveriyle yaklaşıldığı zaman aşamayacak, yapamayacak hiçbir şeyimiz olamaz. SEVGİ HERŞEYİN İLACIDIR.




